

Эссе на тему «Наш клуб «Олимпиец» – наша гордость!»

Клуб – общество людей, которых объединяет одна цель. В нашей школе тоже действует такое объединение – это ФСК «Олимпиец». В клубе есть место каждому: и тем, кто побеждает на спортивных соревнованиях, и тем, кто укрепляет свое здоровье и физическую подготовленность, и тем, кто просто любит активный образ жизни. Для этого не нужно обладать выдающимися спортивными способностями, достаточно иметь желание и любовь к спорту.

Наш школьный спортивный клуб сплотил единомышленников, предоставив возможность выбрать увлечение по душе. Одни участвуют в работе актива, занимаются в спортивных секциях, проводят профилактическую и агитационную работу, другие помогают в организации и проведении спортивно-массовых мероприятий, участвуют в соревнованиях, а кто-то реализует оздоровительные акции, проекты.

Одним из наиболее ярких и сильных направлений деятельности нашего ФСК является спортивно-массовая деятельность. В течение года проходят различные спортивные конкурсы, акции, соревнования. Они позволяют детям проявить себя, а учителям — лучше узнать воспитанников. Спортивные соревнования повышают тонус школьной жизни. Хорошо организованные спортивные конкурсы и соревнования — яркие события в жизни детей, которые запоминаются своей сюрпризностью, необычностью. Они проходят красочно, весело, с использованием музыкального сопровождения, тематического оформления, с использованием творческих проектов по популяризации спортивного и олимпийского движения.

Одним из любимых традиционных мероприятий по военно-патриотическому воспитанию в школе является конкурс «Смотр песни и строя», который проходит ежегодно на очень высоком уровне, в нем принимают участие все классы школы, а 9 мая - легкоатлетическая эстафета. Очень интересно, весело и красочно проводятся спортивные конкурсы «А, ну-ка, девушки!» и «А, ну-ка, парни!», которые воспитывают важнейшие нравственные качества, учат дружбе, взаимопомощи, доброжелательности.

Для привлечения большего количества детей, в клубе проходят конкурсы «Самый спортивный класс», «Самый лучший спортсмен школы», «Школьные спортивные рекорды». Классы в течение года стараются принять участие и победить в состязаниях, заработать больше очков, быть лучшими в школе.